
REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove

KLASA: UP/I-352-01/23-02/33
URBROJ: 2117-09/2-24-5
Dubrovnik, 29. travnja 2024.

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Dubrovačko-neretvanske županije (OIB:
32082115313), temeljem članka 48., stavka 5. Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine br. 80/13,
15/18, 14/19, 127/19 i 155/23), povodom zahtjeva nositelja izrade plana Grada Dubrovnika, Pred
Dvorom 1, 20000 Dubrovnik (OIB: 21712494719) za provedbom prethodne ocjene prihvatljivosti plana
za ekološku mrežu za Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Dubrovnika, donosi

R J E Š E NJ E

I. Plan upravljanja pomorskim dobromna području Grada Dubrovnika za razdoblje 2024.-2028. godine,
nositelja izrade plana Grada Dubrovnika, Pred Dvorom 1, 20000 Dubrovnik, prihvatljiv je za ekološku
mrežu.

II. Ovo Rješenje se objavljuje na službenim internetskim stranicama Dubrovačko-neretvanske županije.

Obrazloženje

Grad Dubrovnik, Pred Dvorom 1, 20000 Dubrovnik, (u daljnjem tekstu: nositelj izrade plana) je 28.
prosinca 2023. godine, temeljem članka 48. stavka 1. Zakona o zaštiti prirode, podnio zahtjev za
provedbom prethodne ocjene prihvatljivosti za Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada
Dubrovnika za razdoblje 2024.-2028. godine (u daljnjem tekstu: Plan). Uz podneseni zahtjev, nositelj
izrade plana je dostavio nacrt prijedloga Plana s grafičkim prikazom, te nadopunom zahtjeva od 9.
siječnja. 2024. i kartografski prikaz lokacija u odnosu na područja ekološke mreže i vektorski prikaz
lokacija.

Prema dostavljenoj dokumentaciji, Plan sadrži aktivnosti planirane na pomorskom dobru i prioritete
njihove realizacije, izvore sredstava za njihovu realizaciju, plan održavanja pomorskog dobra u općoj
upotrebi, plan gradnje na pomorskom dobru građevina koje ostaju u općoj upotrebi, plan davanja
dozvola na pomorskom dobru i plan nadzora ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru. Sukladno
dostavljenoj dokumentaciji, na pomorskom dobru na području Grada Dubrovnika, a kojim upravlja i
kojeg održava Grad, utvrđuju se sljedeće aktivnosti:

- redovno održavanje i unaprjeđivanje pomorskog dobra u općoj upotrebi,

- briga o zaštiti i osiguravanju opće upotrebe pomorskog dobra,



- gradnja građevina i izvođenje zahvata u prostoru pomorskog dobra koji se prema posebnim propisima
kojima se ureduje građenje te uredbi iz članka 14. stavka 4. točke 11. Zakona o pomorskom dobru i
lukama, ne smatraju građenjem, a ostaju u općoj upotrebi,

- nadzor nad pomorskim dobrom u općoj upotrebi,

- davanje dozvola na pomorskom dobru,

- unos podataka o dozvolama na pomorskom dobru u Jedinstvenu nacionalnu bazu podataka pomorskog
dobra Republike Hrvatske,

- nadzor nad ovlaštenicima dozvola na pomorskom dobru radi osiguravanja da pomorsko dobro koriste u
opsegu i granicama utvrđenim u dozvoli na pomorskom dobru,

- održavanje reda na pomorskom dobru u općoj upotrebi.

Prioriteti pri realizaciji aktivnosti na pomorskom dobru su:

- zaštita pomorskog dobra te njegovo unaprjeđivanje što podrazumijeva prvenstveno osiguravanje
nesmetanog pristupa pomorskom dobru,

- redovno održavanje pomorskog dobra u smislu popravaka oštećenih šetnica, staza, kabina, tuševa,
ograda, rukohvata, pristupnih stepenica u more, dizala za osobe smanjene pokretljivosti, čišćenje i
održavanje obale, mora i podmorja, postavljanje i održavanje plutajućih brana i ostale opreme na
plažama, saniranje obalnih zidova, molova, oštećenja na plažama nastalih djelovanjem nevremena,
dohranjivanje plaža šljunkom,

- održavanje reda na pomorskom dobru, sprječavanje nezakonitog postupanja, samovlasnog zauzeća,
devastacije pomorskog dobra i nezakonitog nasipavanja,

- uklanjanje nezakonito izgrađenih građevina i drugih zahvata na pomorskom dobru.

Plan se donosi za razdoblje od 5 godina (2024. do 2028. godine). Čišćenje prirodnih i uređenih plaža za
vrijeme od 1. svibnja do 30. rujna obavljat će se svakodnevno u vremenu od 4 do 7 sati, a zimi će biti
povremeno, uz obavezu odvoza krupnog otpada. Dohranjivanje plaža šljunkom obavljat će se u sklopu
redovnog održavanja postojećih plaža, prirodnih ili djelomično nasutih ili uređenih nasutih plaža
isključivo u postojećim gabaritima sukladno Planu. Plaže se mogu dohranjivati samo prirodnim
šljunkom i/ili pijeskom na način da se ne mijenja prosječna godišnja pozicija obalne crte niti izgled plaže
niti njene karakteristike. Zabranjeno je dohranjivanje plaža zemljanimmaterijalom, otpadom, iskopom i
sl. Nije dozvoljeno godišnje dohranjivanje plaža s većom količinom od 0,35 m³ po dužnommetru plaže.
Iznimno, plaža se može dohraniti većom količinom ako je to potrebno za očuvanje prosječne godišnje
pozicije obalne crte uz prethodnu suglasnost ovog tijela.

Nadalje, Planom se planira davanje dozvola za djelatnosti na dijelovima pomorskog dobra
(mikrolokacijama) kao što su iznajmljivanje sredstava (daske za jedrenje, pedaline, skuteri, brodice na
vesla, sredstva za vuču s opremom (banana, tuba, guma, skije, padobran), flyboard, kajaci),
ugostiteljstvo i trgovina (škrinje za sladoled, vitrina za piće, štand za voće, palačinke, kokice i slično, te
terase koje pripadaju postojećim objektima, štand za suvenire, kiosk do 15 m²), komercijalno
rekreacijski sadržaji (suncobrani, ležaljke, snimanje komercijalnog programa i reklamiranje, zabavni
sadržaji, aquapark, kulturne komercijalne zabavne i sportske priredbe, slikanje i fotografiranje).



Po zaprimljenom zahtjevu, sukladno odredbama članka 48. stavka 3. Zakona o zaštiti prirode, ovo tijelo
je zatražilo i ishodilo prethodno mišljenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Zavoda za
zaštitu okoliša i prirode (u daljnjem tekstu: Zavod), (KLASA: 352-03/24-02/12, URBROJ: 517-12-2-3-2-
24-2, od 11. travnja 2024. godine) u kojem se navodi da se unutar obuhvata Plana nalaze područja
ekološke mreže (Uredba o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima
ekološke mreže, ,,Narodne novine", broj 80/19, 119/23) Područja očuvanja značajna za vrste i stanišne
tipove (POVS) HR2001010 Paleombla-Ombla, HR2001337 Područje oko Rafove (Zatonske) špilje,
HR2001480 Špiljica u luci Trstena, i HR4000080 Elafiti.

Prema bazi podataka Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja neki od elemenata Plana, koji se
odnose na dohranjivanje plaža šljunkom, nalaze se u obuhvatu područja ekološke mreže. Lokacija Don
Gljivan (Koločep), Piježba (Šipan), Katno (Šipan) nalaze se unutar POVS HR4000080 Elafiti, Plaža Trsteno
unutar POVS HR2001480 Špiljica u luci Trstena te plaža pored restorana Ankora, Zaton Veliki unutar
POVS HR2001337 Područje oko Rafove (Zatonske) špilje. Na navedenim lokacijama nisu rasprostranjeni
ciljni stanišni tipovi navedenih područja ekološke mreže, a s obzirom da se radi o redovnom održavanju
postojećih plaža isključivo u postojećim gabaritima Zavod smatra da se može isključiti mogućnost
značajnog negativnog utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost navedenih područja ekološke mreže.

Nadalje, Zavod navodi da je sukladno dostavljenoj dokumentaciji planirana rekonstrukcija Barunovog
mula na k.č.br. 1609, k.o. Lopud koji se nalazi unutar obuhvata POVS HR4000080 Elafiti, no kako se radi
o rekonstrukciji postojećeg mula u naseljenom mjestu, smatra da se može isključiti mogućnost
značajnog negativnog utjecaja na navedeno područje ekološke mreže. Lokacija za gradnju dječjeg
igrališta na dijelu k. č. 619/1 k. o. Dubrovnik se ne nalazi u obuhvatu ekološke mreže.

Planom je predviđeno davanje dozvola za djelatnosti (trgovina i ugostiteljstvo, iznajmljivanje sredstava i
komercijalno rekreacijski sadržaji) na mikrolokacijama Suđurađ, Luka Šipanska, Lopud, Otok Koločep -
Donje Čelo i Otok Koločep - Gornje Čelo (trgovina i ugostiteljstvo, iznajmljivanje sredstava i
komercijalno rekreacijski sadržaji) koje se nalaze u obuhvatu POVS HR4000080 Elafiti, no ne nalaze se
na području ciljnih stanišnih tipova navedenog područja ekološke mreže te Zavod smatra da se može
isključiti mogućnost značajnog negativnog utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost POVS HR4000080
Elafiti. Mikrolokaclja ZatonMali 9.2 predviđena za iznajmljivanje sredstava (kajaci) nalazi se u obuhvatu
POVS HR2001337 Područje oko Rafove (Zatonske) špilje, no ne nalazi se na području ciljnog stanišnog
tipa niti su zabilježene ciljne vrste navedenog područja ekološke mreže te Zavod smatra da se može
isključiti mogućnost značajnog negativnog utjecaja na POVS HR2001337 Područje oko Rafove
(Zatonske) špilje. Mikrolokacija Komolac 13.1 predviđena za ugostiteljstvo i trgovinu (pripadajuća
terasa objekta) nalazi se u obuhvatu POVS HR2001010 Paleombla-Ombla, no ne nalazi se na području
ciljnog stanišnog tipa te uzimajući u obzir njene karakteristike, Zavod smatra da se može isključiti
mogućnost značajnog negativnog utjecaja na navedeno područje ekološke mreže.

Nadalje, na mikrolokacijama 40.8 i 40.9 - Luka Šipanska koje se nalaze u obuhvatu POVS HR4000080
Elafiti na području ciljnog stanišnog tipa 1240 Stijene i strmci (klifovi) mediteranskih obala obrasli
endemičnim vrstama Limonium spp., planira se iznajmljivanje kajaka i daski za jedrenje (40.8) i
postavljanje ležaljki i suncobrana (40.9) no kako se radi o djelatnostima kojima neće doći do trajnog
zauzimanja ili degradacije ciljnog stanišnog tipa, Zavod smatra da se može isključiti mogućnost
značajnog negativnog utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost POVS HR4000080 Elafiti.

Zavod zaključno navodi da se s obzirom na smještaj i značajke Plana, Prethodnom ocjenom može
isključiti mogućnost značajnog negativnog utjecaja provedbe Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost
područja ekološke mreže te da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu.



Slijedom provedenog postupka prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, analizom mogućih
utjecaja Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, a uvažavajući prethodno
mišljenje Zavoda, te uzevši u obzir smještaj i značajke Plana, ocijenjeno je da se može isključiti
mogućnost značajnih negativnih utjecaja Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke
mreže te je, sukladno članku 48., stavku 5. Zakona o zaštiti prirode, odlučeno kao u izreci.

Sukladno članku 51. stavak 2. Zakona o zaštiti prirode ovo Rješenje se objavljuje na službenim
internetskim stranicama Dubrovačko-neretvanske županije.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovog rješenja strankamože izjaviti žalbuMinistarstvu gospodarstva i održivog razvoja u Zagrebu u
roku od 15 dana od dana primitka rješenja. Žalba se dostavlja putem ovog Upravnog odjela pismeno,
neposredno ili poštom, odnosno dostavlja se elektronički, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik.

VIŠA SAVJETNICA-SPECIJALISTICA

Dijana Tomašević Rakić, dipl. ing.biol.

DOSTAVITI:
1. GRAD DUBROVNIK, PRED DVOROM 1 , DUBROVNIK, 20000
2. Evidencija
3. Pismohrana
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